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                                               ИНФОРМАЦИЯ
о результатах  проверки в рамках внутреннего  финансового   аудита  своевременности, полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций в муниципальном бюджетном  дошкольном образовательном учреждении  детском саду № 156 «Волжаночка».
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2018 год, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 23.03.2018  № 300.                                                                                                    
Цель: проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций. 

Объект проверки: муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение  детский сад № 156 «Волжаночка» ( далее - МБДОУ № 156).   

Проверяемый период: 01.01.2017  по 31.12.2017.
Сроки проверки: начало проверки 28.03.2018 года 

                                окончание проверки  26.04.2018 года. 
        В ходе аудиторской проверки выявлены нарушения, характеризующиеся следующими показателями:

       
1. Недостача, неправомерное, нецелевое использование бюджетных средств  не установлено.

          2. Установлено необоснованное расходование бюджетных средств в размере 39 000,00 руб., что является нарушением п.4.14. Постановления  № 1140. Выплата премии по итогам работы осуществлялась без  указания весового коэффициента каждого утвержденного положением критерия или без его абсолютной величины.        


          3. Установлено  неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 231 387,68 руб., из них:

   
3.1. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ в сумме 658,07 руб., вследствие образования необоснованной дебиторской задолженности за услуги связи.

    3.2. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ по счету 205.31 «Расчеты с плательщиками  доходов от оказания платных работ, услуг» задолженность по родительской плате   в сумме 192 209,95 руб., которая подлежит возмещению на лицевой счет МБДОУ №156.

    3.3. В нарушение Постановления Правительства Ульяновской области  от 10.12.2015 № 652-П установлено  неэффективное использование денежных средств по счету 2.205.31.00 «Расчеты доходов от оказания платных работ, услуг» в  счет погашения кредиторской задолженности по продуктам питания   в сумме 37 051,30 руб.   

   3.4. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ в сумме 1 468,36 руб., вследствие излишне выставленного и оплаченного объёма водоотведения за период с января по декабрь 2017 года.

4. Другие нарушения:

4.1. В  нарушение требований  Федерального закона от  06.12.2011  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» установлено расхождение на холодное водоснабжение и водоотведение между фактическим потреблением по счетам-фактурам и данными бухгалтерского учета на сумму 1 327,18 руб.   

4.2. При выборочном сличении фактических объёмов водоотведения, сброса загрязняющих веществ, отпущенной воды согласно данным журнала учета холодной воды с данными, указанными в счетах-фактурах, предъявленных к оплате за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года,  выявлены расхождения. А именно, сумма объёмов отпущенной воды (ХВС) и объёмов воды (ГВС) отпущенной за период  с января 2017 года по декабрь 2017 года не соответствует объёму водоотведения,  предъявленного к оплате за период с  января по декабрь 2017 года. 
Сумма излишне выставленного и оплаченного объёма водоотведения за период с января по декабрь 2017 года составила 1 468,36 рублей.

 4.3. В нарушение требований  Федерального закона от  06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» установлено расхождение между фактическим потреблением по счетам-фактурам и данными бухгалтерского учета потребления электроэнергии на сумму 3458,71 руб. 
4.4. В нарушение требований  Федерального закона от  06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» установлено расхождение между фактическим потреблением по счетам-фактурам и данными бухгалтерского учета потребления тепла и ГВС  на сумму 53837,84 руб.  
4.5. В нарушение требований  п.1 статьи 10 Федерального закона от  06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»,  п.4 «Инструкции по применению единого  плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов  местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных  академий наук, государственных (муниципальных) учреждений»  от  01.12.2010 № 157н денежные обязательства за  2016 год   в сумме  73966,61 руб. (ХВС, водоотведение, сброс загрязняющих веществ –7884,23 руб.; электроэнергия –12244,54 руб., тепловая энергия –53837,84 руб.) приняты  и отражены в бухгалтерском учёте в январе 2017 года. Кроме того, сумма 73 966,61 руб. за коммунальные услуги за декабрь 2016 года не отражена по данным бухгалтерского учета за период с января по декабрь 2017 года.

4.6.  В нарушение требований  Федерального закона от  06.12.2011  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»,  кредиторская задолженность МБДОУ  № 156  по данным бухгалтерского учета по счету 302.23 «Расчеты по коммунальным услугам» на 31.12.2017 года, отсутствует.   
4.7. В нарушение требований  Федерального закона от  06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» установлено расхождение между фактическим потреблением по счетам-фактурам и данными бухгалтерского учета на  оказание услуги  общедоступной электросвязи   и доступа к сети интернет на сумму 58,07 руб.  
4.8. В приказах МБДОУ № 156 выплата единовременного поощрения   указывалась как вид поощрения материальная помощь. 
4.9. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в инвентарных карточках  обязательные реквизиты заполнены частично. В карточках не указаны, паспортные данные, наименование признаков, характеризующих объект. В период проверки все обязательные реквизиты в инвентарных карточках заполнены.

4.10. В нарушение п.45 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157-н     «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фона, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, и инструкции по его  применению», Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174-н «Об утверждении плана счетов  бухгалтерского учёта, бюджетных учреждений и инструкции по его применению» по данным бухгалтерского учёта  МБДОУ № 156  объекты основных средств  (малые формы из металлоконструкций)  на сумму 5900,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета,  не отражены. Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств на сумму 5900,00 руб. оприходованы и поставлены на бухгалтерский учет.
4.11. Проведенной выборочной инвентаризацией мягкого инвентаря у материально ответственного лица по состоянию на 13.04.2018   установлены излишки на общую сумму 535,2 рублей (пододеяльники, наволочки, полотенца вафельные). Вышеуказанные излишки материальных ценностей оприходованы в ходе проверки.
4.12. В нарушение ч.8 ст.30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ срок оплаты по Контракту от 17.07.2017 № 0368300000117000736-0039357-01 на ремонт теневых навесов подрядчиком, являющимся  СМП, произведен позднее 15 рабочих дней с даты подписания сторонами акта сдачи-приемки выполненных работ. Просрочка по оплате составила 25 рабочих дней. (КС-2 от 31.07.2017, платежное поручение от 04.09.2017).
Таким образом,  можно сделать вывод  о том, что оценка эффективности (надежности)  и качества процедур внутреннего финансового контроля соблюдения порядка и условий использования субсидий, предоставляемых на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением муниципального задания, а также целевых субсидий  в рамках деятельности  МБДОУ  № 156,   велась с отдельными  отклонениями  от действующего законодательства Российской Федерации. 

Вышеуказанные нарушения допущены вследствие не высокой степени надежности внутреннего контроля.

Проведенной аудиторской проверки установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие, неэффективное, необоснованное  использование бюджетных средств. 
 

По результатам аудиторской проверки Управления образования заведующей МБДОУ  № 156 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по  устранению и недопущению в дальнейшем.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.           

Начальник  КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
